

2024年6月28日

各位

会 社 名 燦キャピタルマネージメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 前田 健晴

(コード番号:東証スタンダード2134)

問 合 先 取締役 管理本部 総務部長 増田 智

(TEL. 06-4963-3106)

U R L https://sun-capitalmanagement.co.jp

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等に関するお知らせ

当社の2024年3月31日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等につきまして、 下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、2013 年 3 月 31 日で公益財団法人財務会計基準機構を退会しており、当該機構には加入しておりません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等の的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準等の内容や変更等を適切に把握し、的確に対応することが重要課題であると認識しておりますが、全社をあげた経費削減のため、同機構加入を一旦見送っております。現状におきましては、監査法人等の専門家との緊密な連携や各種セミナー等への参加、その他各種専門書等により会計基準等の内容を適切に把握し、適正性を確保することに注力して参りました。今後もIFSRの適用等に向け、引き続き情報の収集に努め、適切に対応することができるよう体制を整備して参ります。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に関する考え方

今後の会計基準の動向や当社の業績状況等を総合的に勘案しながら、引き続き検討して参ります。

以上